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Student Saustactron Swrvey was conducted for 2021-2022 session through Google Form
platform for the students of Government Degree college, Khmmulwng. Above 709% -tudents
have participated m the survey aiving their opinion on the eight items given in the stidy. The
Items are were

[

Are you satisfied with the mfrastructure provided by the college.
Does the college provide ransparency in conducting examination and decla ation of
results

5. Does the college have adequacy, accessibility and quality of teaching learning 12source.

4. Are the reachers giving you sufficient time for any queries or clarification.

3. How would you rate the teaching in this college on the scale of 1 to 107 Excellent (10),

Satistactory (7-9), Average (4-6), Unsatisfied (1-3)

6. Are vou explamed about the courses and cutriculum properly by the teachers

7. Does the teacher provide you study materials, notes and leamning aids.

8. Are vou saustied with the innovative teaching methods such as PPTs and use .t ICTs.
Result summary: . Sl L . £
[T T R [ W T Gt T, _ ]
 Excellent | 471 | 467 | 492 | 495 | 428 | 492 405 | 3539
| Satisfied 762 | 732 | 741 847 738 | 834 557 |
| Average 294 | 287 | 216 110 272 205 189 | 118
| Unsatisfied 46 87 12460 [ 121 135 22 N2 | es
| Total 373 | 1373 | 1573 | 1573 | 1572 | 1573 | 1573 1573 |

Item No. 01: ire you satisfied with the infrastructure provided by the college.
The item number 01 that states. “are you satisfied with the infrastructure provided by the

college”, meaning if the students were -atisfied

with the infrustructure provided by the college

were responded by 1573 students. 471 .mdents

_ have given their opinion as excellent urade on
; the available infrastructure provided by the

= college. 762 students have responeded

& satisfied. 294 students as average nd 46

students as umsafisfied on the mfratucture

E < provided by the college. It is found that the

e, y e uusa:snm maximmum students have opined the in-titution

to be providing satisfactory infrastructure.

Item No. 02: Does the college provide transparency in conducting examinarion and

declaration of results,



The item number 02 that states, “does the
college provide ansparency in conducting
examination and declaration of results™,
meaning if the smdents were satisfied with
the service of the college providing
transperancy i the conduct of examination .
and during the declaration of results. It has |

been responded by 1573 students. 467 EXCELLENT SATISFIED AVERAGE UNSATISFIED
students have miven their opinion as excellent

grade on the nansparency in conducting examination and declaration of results by the college.
732 students have responeded satisfied, 287 students as average and 87 students as unsatisfied
on the conduct of exanunation and declaration of resutls. It 15 found that the maximum students
have opined tii wstiution to be found to have transparency in the conduct of examinarion and
declaration of 1esults.
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Item No. 03: Does the college have adequacy, accessibility and guaality of teaching learning
FESoUTCe. :

= The item number 03 that states, “oes the

W college have adequacy, accessibility and

g | quality of teaching leamning resource”.

meaning if the students were satistied with

the service of the college providing

transperancy in the conduct of examination

and during the declaration of results. It has

been responded by 1573 students. 492

SXCELLENT SATISFIED AVERAGE UNSATISFIED  students have given their opmion as

: excellent crade on the adequacy.

accessibility and quality of teaching learning resource provided by the college. 741 tudents

have responeded satisfied. 216 students as average and 124 students as wnsatisfied on the

college 1o have adequacy, accessibility and quality of teaching learning resource. It 1 found

that the maxuunm students have opined that the college have adequacy, accessibiity and

quality of teaclung learnmg resource.
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Item No. 04: 1re the reachers giving you sufficient time for any queries or clarification.
The ptem mumnber 04 that states, >

i
“are  the teacliers giving you ~
sufficient tune for any queries or
clarification”™. meammng if the 2
smdents weie atisfied wath the <
service of the college teachers in
aiving due attention and sufficient

time for then clanfications or

queries in the college It has been

responded by 1573 students. 495

students have orven their opimion as
excellent erade with the service of
the college teachers m giving due attention and sufficient time for their clarifications o1 (ueries
in the collece 847 students have responeded satisfied, 110 students as gverage and 121
students as umsarisfied on the college teachers giving sufficient time for the students with

recard to their queries and clarifications related to their studies. It 1s found that the maxmnum

EXCELLENT SATISFIED AVERAGE UMSATISFIED
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students have satisfaction with the service of the college teachers in giving due atteniion and
cufficient time tor their clarifications or queries m the college.

*Item No. 03: How would you rafe the teaching in this college on ihe scale of 1 fo 107
Excellent (10}, Satisfuctory (7-9), Average (4-6), Unsatisfied (1-3)

The item number 03 that states. “How would

you rate the teaching in this college on the

scale of 1 to 1077, meaning if the -tudents

were satisfied with the teaching service of the

= college teachers in the college. It lhias been
= responded by 1573 students. 428 students

B have given their opinion as excellen! grade

i with the teaching service of the college

| i . teachers in the college. 738 studewts have

EXCELLENT SATISFIED AVERAGEUNSATISFIED responeded satisfied, 272 students as «verage

and 135 students as unsatisfied on the college

teachers elassioom teaching. It is found that +he maximum students have satisfaction with the
teaching service of the college teachers in the college.

Item No. 06: 1re vor explained about the courses and curriculum properly by the teachers.
The item nunber 06 that states, “are you =

explained abour the courses and -

curficulum properly by the teachers.”. A

meaning if the students were explained <

about the comses and curiculum 0

properly by the feachers m the college. It ; iy

has been responded by 1573 students. l g

492 students have given their opinion as EXCELLENT SATISFIED  AVERAGE UNSAT FIED

excellent grade statng that the students

were explamed about the courses and curriculum properly by the teachers in the college. 854
<tndents have 1esponeded satisffed. 205 students as average and 22 students as unsaiisfied on
the college to Lave explamed about the courses and curriculum properly by the teachers to the
students. It 15 Tound that the maxmmum students have satisfaction with the service of the college
stating that the students were explained about the courses and curricnlum properlv by the
teachers in the college

[tem No. 07: Does the teacher provide you study materials, notes and learning aids.
3 The item number 07 that state.. “does
= e teacher provide you study
¥ materials. notes and learnng ads.”,
meaning if the students were assisted
= i with study materials, notes and [carming
materials for their study. Ths has'been
i responded by 1573 student. 405
- E ] students have given thewr opuuon as
EXCELLENT SATISFIED AVERAGE UNSATISFIED ﬁ\:CE'IIEHfiﬂ'adE Statmg ﬂlat the -Tlldﬂﬂts
were given assistance by the teichers m
the college with study materials. notes and learning materials for their study. 857 studeunts have
responeded sarisfied. 159 students as average and 122 students as unsatisfied on the college to
have to have provided the students with study materials, note and learning aids. It 1s fonnd that
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the maximum -~mdents have satisfaction with the service of the college stating that the students
were given assistance by the teachers in the college with study materials. notes and leamning
materials for then study.

Item No. 08: 1re you satisfied with tlie innovative teaching meitlhods such as PPTs and nse
of ICTs.

The 1tem number 03 that states, “Are you Iy
satisflied wih the mmovative teaching 3
methods such o+ PPTs and use of ICTs™,

meaning if the -tudents were satisfied with 8

the mmnovative teaclung methods such as

PPTs and use of ICTs. Tlus has been I

responded bv 1573 students. 539 smdents

have given then opmion as excellent arade | E

stating that the students were satisfied With  gxcerient SATISFIED AVERAGE UNSATISFIED
the mnovative teaching methods such as

PPTs anduse of [CTs. 821 students have responeded safisffed, 118 students as average and 95
students as xnsatisfied on their satisfaction with the mnovative teaching methods such as PPTs
and use of IC T+ m the college during. It is found that the maximum students have satisfaction
with the service of the college stating that the students were satisfied with the imnovative
teaching methods such as PPTs and use of ICTs.
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